

В Ханты-Мансийске завершился прием заявок на участие в окружном турнире по шахматам среди детей «Белая ладья», который пройдет в окружной столице с 15 по 19 февраля.



Принять участие в турнире вызвались 20 юных спортсменов округа.

15 февраля в Югорской шахматной академии соберется 5 команд юных шахматистов в возрасте до 14 лет вместе с руководителями команд, которые прибудут из Ханты-Мансийска и Нефтеюганска, а также Ханты-Мансийского, Октябрьского, Сургутского районов. Победители командных и личных зачетов получают дипломы, медали и кубки соответствующих степеней. Команда, занявшая первое место, получает право на участие в финальном этапе первенства России среди школьных команд «Белая ладья».

Отметим, организаторами турнира выступают Департамент образования и молодежной политики Югры совместно с окружным Центром технических видов спорта.

